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Director, American Institute of Public Opinion

(Fourth. in o._series of articles dealing wyith. th.

views on the problem of juvenile delinquency today.)
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Read the public’s answer on
Sunday—one of a series on
“What Should be Done About
our Teen-Azngra?” hythe Callug
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One person in 20 (5 per cent)
says a child should never be
mapl,

Here are the results:

No opinion .......

| The results:
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